18 ноября старшеклассниками 10 А класса Юрием Кочергиным и Никитой Верхотуровым для учащихся 7 филологического класса проводился мастер-класс по составлению и оформлению проектной работы.









Отзывы учащихся 7 Ф класса

Сегодня в нашем классе был проведен мастер-класс на тему «Как создавать проекты на английском языке». Информация была доступной и полезной. Нам очень понравился мастер-класс. Было очень интересно узнать много нового. В будущем мы будем использовать материал. Нам рассказали, какие темы можно выбрать для написания проекта, где можно собирать информацию. Рассказали, как должен выглядеть проект и что туда должно входить. Полученная информация, была очень полезна. (Костина Вероника, Тихонова Виктория)





Информация представлялась понятно и доступно: все точности этой работы и тонкие детали, последовательность изложения материала. Также нам объяснили, какой должен быть внешний вид нашего проекта, как делать презентацию и выступать на защите своей работы (Попова Соня, Попсуйко Лиза)